
実施期間： 2024 年 7 月 15 日（月・祝）～ 2024 年 8 月 2 日（金）

対象者：

回答者：

回答率：

1.あなたはこの授業の内容について理解できましたか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 606 44.9% 228 39.8% 89 44.9% 78 63.4% 211 46.2%

そう思う 4 551 40.8% 228 39.8% 85 42.9% 33 26.8% 205 44.9%

どちらともいえない 3 114 8.4% 58 10.1% 17 8.6% 8 6.5% 31 6.8%

そう思わない 2 47 3.5% 33 5.8% 4 2.0% 2 1.6% 8 1.8%

全くそう思わない 1 33 2.4% 26 4.5% 3 1.5% 2 1.6% 2 0.4%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,351 100.0% 573 100.0% 198 100.0% 123 100.0% 457 100.0%

2.あなたはこの授業の到達目標を理解して受講しましたか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 558 41.3% 195 34.0% 85 42.9% 77 62.6% 201 44.0%

そう思う 4 576 42.6% 250 43.6% 86 43.4% 34 27.6% 206 45.1%

どちらともいえない 3 148 11.0% 79 13.8% 20 10.1% 9 7.3% 40 8.8%

そう思わない 2 37 2.7% 23 4.0% 4 2.0% 1 0.8% 9 2.0%

全くそう思わない 1 32 2.4% 26 4.5% 3 1.5% 2 1.6% 1 0.2%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,351 100.0% 573 100.0% 198 100.0% 123 100.0% 457 100.0%

2024年度前期　「学生による授業評価アンケート」区分別単純集計結果

2,378名(延べ人数)

1,351名(延べ人数)

56.81%

評
価

大学全体 総合教養科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む） 教育学部専門科目

評
価

大学全体 総合教養科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む） 教育学部専門科目
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3.あなたはこの授業の到達目標を達成できましたか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 505 37.4% 169 29.5% 73 36.9% 71 57.7% 192 42.0%

そう思う 4 540 40.0% 234 40.8% 83 41.9% 30 24.4% 193 42.2%

どちらともいえない 3 208 15.4% 106 18.5% 31 15.7% 14 11.4% 57 12.5%

そう思わない 2 60 4.4% 36 6.3% 9 4.5% 3 2.4% 12 2.6%

全くそう思わない 1 38 2.8% 28 4.9% 2 1.0% 5 4.1% 3 0.7%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,351 100.0% 573 100.0% 198 100.0% 123 100.0% 457 100.0%

4.あなたはこの授業の受講によって、学ぶことへの興味・関心(意欲)が高まりましたか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 582 43.1% 204 35.6% 88 44.4% 74 60.2% 216 47.3%

そう思う 4 523 38.7% 217 37.9% 79 39.9% 34 27.6% 193 42.2%

どちらともいえない 3 156 11.5% 90 15.7% 22 11.1% 11 8.9% 33 7.2%

そう思わない 2 55 4.1% 36 6.3% 5 2.5% 2 1.6% 12 2.6%

全くそう思わない 1 35 2.6% 26 4.5% 4 2.0% 2 1.6% 3 0.7%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,351 100.0% 573 100.0% 198 100.0% 123 100.0% 457 100.0%

教育学部専門科目

評
価

大学全体 総合教養科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む） 教育学部専門科目

評
価

大学全体 総合教養科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む）
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あなたはこの授業の受講によって、学ぶことへの興味・関心(意欲)が高まりましたか 非常にそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない

無効回答
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5.この授業では、教員の説明以外に学生自身の演習や練習の時間が十分に与えられていたと思いますか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 635 47.0% 231 40.3% 94 47.5% 82 66.7% 228 49.9%

そう思う 4 500 37.0% 212 37.0% 79 39.9% 30 24.4% 179 39.2%

どちらともいえない 3 154 11.4% 85 14.8% 19 9.6% 10 8.1% 40 8.8%

そう思わない 2 35 2.6% 23 4.0% 5 2.5% 0 0.0% 7 1.5%

全くそう思わない 1 27 2.0% 22 3.8% 1 0.5% 1 0.8% 3 0.7%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,351 100.0% 573 100.0% 198 100.0% 123 100.0% 457 100.0%

6.この授業の実施方法は、到達目標を達成するために有効でしたか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 578 42.8% 206 36.0% 91 46.0% 71 57.7% 210 46.0%

そう思う 4 540 40.0% 236 41.2% 76 38.4% 36 29.3% 192 42.0%

どちらともいえない 3 164 12.1% 82 14.3% 24 12.1% 13 10.6% 45 9.8%

そう思わない 2 36 2.7% 24 4.2% 5 2.5% 0 0.0% 7 1.5%

全くそう思わない 1 33 2.4% 25 4.4% 2 1.0% 3 2.4% 3 0.7%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,351 100.0% 573 100.0% 198 100.0% 123 100.0% 457 100.0%

教育学部専門科目

評
価

大学全体 総合教養科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む） 教育学部専門科目

評
価

大学全体 総合教養科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む）
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この授業の実施方法は、到達目標を達成するために有効でしたか 非常にそう思う

そう思う
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全くそう思わない

無効回答
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どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない

無効回答



7.この授業では、学生が理解しやすいような工夫がなされていたと思いますか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 601 44.5% 219 38.2% 88 44.4% 70 56.9% 224 49.0%

そう思う 4 517 38.3% 217 37.9% 85 42.9% 35 28.5% 180 39.4%

どちらともいえない 3 149 11.0% 83 14.5% 16 8.1% 13 10.6% 37 8.1%

そう思わない 2 44 3.3% 25 4.4% 7 3.5% 3 2.4% 9 2.0%

全くそう思わない 1 40 3.0% 29 5.1% 2 1.0% 2 1.6% 7 1.5%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,351 100.0% 573 100.0% 198 100.0% 123 100.0% 457 100.0%

8.この授業では、教員は熱意や意欲をもって授業に取り組んでいたと思いますか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 670 49.6% 247 43.1% 108 54.5% 74 60.2% 241 52.7%

そう思う 4 494 36.6% 209 36.5% 70 35.4% 30 24.4% 185 40.5%

どちらともいえない 3 121 9.0% 69 12.0% 15 7.6% 13 10.6% 24 5.3%

そう思わない 2 32 2.4% 20 3.5% 4 2.0% 5 4.1% 3 0.7%

全くそう思わない 1 34 2.5% 28 4.9% 1 0.5% 1 0.8% 4 0.9%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,351 100.0% 573 100.0% 198 100.0% 123 100.0% 457 100.0%

教育学部専門科目

評
価

大学全体 総合教養科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む） 教育学部専門科目

評
価

大学全体 総合教養科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む）
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全くそう思わない

無効回答
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9.この授業の到達目標を達成するために、どのぐらいPCを利用しましたか(授業時間外を含む)

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

0回 5 686 50.8% 228 39.8% 73 36.9% 70 56.9% 315 68.9%

1-3回 4 370 27.4% 177 30.9% 66 33.3% 28 22.8% 99 21.7%

4-6回 3 123 9.1% 70 12.2% 22 11.1% 13 10.6% 18 3.9%

7-9回 2 44 3.3% 15 2.6% 15 7.6% 3 2.4% 11 2.4%

10回以上 1 128 9.5% 83 14.5% 22 11.1% 9 7.3% 14 3.1%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,351 100.0% 573 100.0% 198 100.0% 123 100.0% 457 100.0%

10.この授業の到達目標を達成するために、どのぐらいスマートフォンやタブレットを利用しましたか(授業時間外を含む)

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

0回 5 453 33.5% 180 31.4% 36 18.2% 48 39.0% 189 41.4%

1-3回 4 586 43.4% 253 44.2% 90 45.5% 50 40.7% 193 42.2%

4-6回 3 157 11.6% 83 14.5% 29 14.6% 11 8.9% 34 7.4%

7-9回 2 44 3.3% 18 3.1% 9 4.5% 5 4.1% 12 2.6%

10回以上 1 111 8.2% 39 6.8% 34 17.2% 9 7.3% 29 6.3%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,351 100.0% 573 100.0% 198 100.0% 123 100.0% 457 100.0%

人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む） 教育学部専門科目

評
価

大学全体 総合教養科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む） 教育学部専門科目

評
価

大学全体 総合教養科目 経営学部専門科目
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実施期間： 2024 年 12 月 26 日（木）～ 2025 年 1 月 27 日（月）

対象者：

回答者：

回答率：

1.あなたはこの授業の内容について理解できましたか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 485 47.8% 139 47.3% 98 45.0% 61 57.0% 187 47.2%

そう思う 4 421 41.5% 108 36.7% 94 43.1% 38 35.5% 181 45.7%

どちらともいえない 3 79 7.8% 29 9.9% 22 10.1% 7 6.5% 21 5.3%

そう思わない 2 18 1.8% 11 3.7% 3 1.4% 1 0.9% 3 0.8%

全くそう思わない 1 12 1.2% 7 2.4% 1 0.5% 0 0.0% 4 1.0%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,015 100.0% 294 100.0% 218 100.0% 107 100.0% 396 100.0%

2.あなたはこの授業の到達目標を理解して受講しましたか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 455 44.8% 131 44.6% 89 40.8% 60 56.1% 175 44.2%

そう思う 4 429 42.3% 113 38.4% 100 45.9% 38 35.5% 178 44.9%

どちらともいえない 3 102 10.0% 33 11.2% 27 12.4% 7 6.5% 35 8.8%

そう思わない 2 18 1.8% 10 3.4% 2 0.9% 1 0.9% 5 1.3%

全くそう思わない 1 11 1.1% 7 2.4% 0 0.0% 1 0.9% 3 0.8%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,015 100.0% 294 100.0% 218 100.0% 107 100.0% 396 100.0%

2024年度後期　「学生による授業評価アンケート」区分別単純集計結果

2,681名(延べ人数)

1,015名(延べ人数)

37.86%

評
価

大学全体 総合教養科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む） 教育学部専門科目

評
価

大学全体 総合教養科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む） 教育学部専門科目
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あなたはこの授業の到達目標を理解して受講しましたか
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全くそう思わない

無効回答
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そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない

無効回答



3.あなたはこの授業の到達目標を達成できましたか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 422 41.6% 123 41.8% 73 33.5% 57 53.3% 169 42.7%

そう思う 4 413 40.7% 102 34.7% 101 46.3% 38 35.5% 172 43.4%

どちらともいえない 3 145 14.3% 50 17.0% 38 17.4% 9 8.4% 48 12.1%

そう思わない 2 23 2.3% 12 4.1% 3 1.4% 3 2.8% 5 1.3%

全くそう思わない 1 12 1.2% 7 2.4% 3 1.4% 0 0.0% 2 0.5%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,015 100.0% 294 100.0% 218 100.0% 107 100.0% 396 100.0%

4.あなたはこの授業の受講によって、学ぶことへの興味・関心(意欲)が高まりましたか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 477 47.0% 130 44.2% 91 41.7% 62 57.9% 194 49.0%

そう思う 4 407 40.1% 109 37.1% 99 45.4% 36 33.6% 163 41.2%

どちらともいえない 3 83 8.2% 29 9.9% 23 10.6% 5 4.7% 26 6.6%

そう思わない 2 32 3.2% 14 4.8% 3 1.4% 4 3.7% 11 2.8%

全くそう思わない 1 16 1.6% 12 4.1% 2 0.9% 0 0.0% 2 0.5%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,015 100.0% 294 100.0% 218 100.0% 107 100.0% 396 100.0%

教育学部専門科目

評
価

大学全体 総合教養科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む） 教育学部専門科目

評
価

大学全体 総合教養科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む）
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あなたはこの授業の受講によって、学ぶことへの興味・関心(意欲)が高まりましたか 非常にそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない

無効回答
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あなたはこの授業の到達目標を達成できましたか
非常にそう思う
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全くそう思わない

無効回答



5.この授業では、教員の説明以外に学生自身の演習や練習の時間が十分に与えられていたと思いますか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 513 50.5% 133 45.2% 116 53.2% 69 64.5% 195 49.2%

そう思う 4 363 35.8% 104 35.4% 75 34.4% 27 25.2% 157 39.6%

どちらともいえない 3 96 9.5% 35 11.9% 22 10.1% 8 7.5% 31 7.8%

そう思わない 2 29 2.9% 11 3.7% 4 1.8% 3 2.8% 11 2.8%

全くそう思わない 1 14 1.4% 11 3.7% 1 0.5% 0 0.0% 2 0.5%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,015 100.0% 294 100.0% 218 100.0% 107 100.0% 396 100.0%

6.この授業の実施方法は、到達目標を達成するために有効でしたか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 467 46.0% 127 43.2% 97 44.5% 62 57.9% 181 45.7%

そう思う 4 409 40.3% 114 38.8% 91 41.7% 38 35.5% 166 41.9%

どちらともいえない 3 104 10.2% 34 11.6% 26 11.9% 5 4.7% 39 9.8%

そう思わない 2 22 2.2% 10 3.4% 4 1.8% 2 1.9% 6 1.5%

全くそう思わない 1 13 1.3% 9 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.0%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,015 100.0% 294 100.0% 218 100.0% 107 100.0% 396 100.0%

教育学部専門科目

評
価

大学全体 総合教養科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む） 教育学部専門科目

評
価

大学全体 総合教養科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大
学
全
体

この授業の実施方法は、到達目標を達成するために有効でしたか 非常にそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない

無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大
学
全
体

この授業では、教員の説明以外に学生自身の演習や練習の時間が

十分に与えられていたと思いますか 非常にそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない

無効回答



7.この授業では、学生が理解しやすいような工夫がなされていたと思いますか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 505 49.8% 138 46.9% 105 48.2% 64 59.8% 198 50.0%

そう思う 4 380 37.4% 102 34.7% 87 39.9% 34 31.8% 157 39.6%

どちらともいえない 3 85 8.4% 32 10.9% 20 9.2% 6 5.6% 27 6.8%

そう思わない 2 33 3.3% 12 4.1% 6 2.8% 3 2.8% 12 3.0%

全くそう思わない 1 12 1.2% 10 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.5%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,015 100.0% 294 100.0% 218 100.0% 107 100.0% 396 100.0%

8.この授業では、教員は熱意や意欲をもって授業に取り組んでいたと思いますか

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

非常にそう思う 5 571 56.3% 162 55.1% 122 56.0% 67 62.6% 220 55.6%

そう思う 4 336 33.1% 83 28.2% 81 37.2% 31 29.0% 141 35.6%

どちらともいえない 3 83 8.2% 32 10.9% 14 6.4% 7 6.5% 30 7.6%

そう思わない 2 13 1.3% 8 2.7% 1 0.5% 2 1.9% 2 0.5%

全くそう思わない 1 12 1.2% 9 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.8%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,015 100.0% 294 100.0% 218 100.0% 107 100.0% 396 100.0%

教育学部専門科目

評
価

大学全体 総合教養科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む） 教育学部専門科目

評
価

大学全体 総合教養科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大
学
全
体

この授業では、教員は熱意や意欲をもって授業に取り組んでいたと思いますか 非常にそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない

無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大
学
全
体

この授業では、学生が理解しやすいような工夫がなされていたと思いますか
非常にそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

全くそう思わない

無効回答



9.この授業の到達目標を達成するために、どのぐらいPCを利用しましたか(授業時間外を含む)

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

0回 5 453 44.6% 135 45.9% 68 31.2% 33 30.8% 217 54.8%

1-3回 4 292 28.8% 89 30.3% 78 35.8% 27 25.2% 98 24.7%

4-6回 3 108 10.6% 27 9.2% 31 14.2% 13 12.1% 37 9.3%

7-9回 2 52 5.1% 14 4.8% 10 4.6% 5 4.7% 23 5.8%

10回以上 1 110 10.8% 29 9.9% 31 14.2% 29 27.1% 21 5.3%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,015 100.0% 294 100.0% 218 100.0% 107 100.0% 396 100.0%

10.この授業の到達目標を達成するために、どのぐらいスマートフォンやタブレットを利用しましたか(授業時間外を含む)

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

0回 5 304 30.0% 108 36.7% 32 14.7% 24 22.4% 140 35.4%

1-3回 4 414 40.8% 128 43.5% 94 43.1% 38 35.5% 154 38.9%

4-6回 3 145 14.3% 27 9.2% 51 23.4% 14 13.1% 53 13.4%

7-9回 2 51 5.0% 10 3.4% 14 6.4% 6 5.6% 21 5.3%

10回以上 1 101 10.0% 21 7.1% 27 12.4% 25 23.4% 28 7.1%

無効回答 無 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,015 100.0% 294 100.0% 218 100.0% 107 100.0% 396 100.0%

人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む） 教育学部専門科目

評
価

大学全体 総合教養科目 経営学部専門科目
人間健康学部専門科目
（教職課程科目を含む） 教育学部専門科目

評
価

大学全体 総合教養科目 経営学部専門科目

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大
学
全
体

この授業の到達目標を達成するために、どのぐらいPCを利用しましたか(授業時間外を含む) 0回

1-3回

4-6回

7-9回

10回以上

無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大
学
全
体

この授業の到達目標を達成するために、どのぐらいスマートフォンやタブレットを

利用しましたか(授業時間外を含む)
0回

1-3回

4-6回

7-9回

10回以上

無効回答


